
S-Link GT 2023 - 1. ETAPP A-finaal
Distsiplinaarkomitee otsus nr: 23GT/A1

Kelle poolt: Distsiplinaarkomitee Võistluse kuupäev: 22.01.2023

Kellele: S-Link GT 2023 1. etapi A-finaali sõitjad Otsuse kuupäev: 31.01.2023
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Markus Kajak Komitee seletus:

Aeg: 0:09:35 Paragrahv: §1.2.2
Žürii leidis, et Markus Kajak jääb pidurdamisega 
hiljaks ja põhjustab kokkupõrke Kevin Korjusega.Süüdistatav: Kevin Korjus

Markus Kajak Video link: Link
Karistus: 10 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Komitee seletus:

Aeg: 0:09:40 Paragrahv: -

Zürii leidis, et tegemist on võistlusolukorraga.
Süüdistatav:

Mario Haugas
Joonas Juus

Eke Tom Paat
Video link: Link

Karistus: Võistlusolukord

Karistuspunktid: -
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Ahto Järv Komitee seletus:

Aeg: 0:09:45 Paragrahv: §1.2.7
Žürii leidis, et Ahto Järv liikudes rajalt välja, et 

vältida kokkupõrget, ühineb taas rajaga ohtlikul 
viisil põhjustades sellega ka kokkupõrke.Süüdistatav: Ahto Järv Video link: Link

Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Komitee seletus:

Aeg: 0:10:27 Paragrahv: -

Zürii leidis, et tegemist on võistlusolukorraga.
Süüdistatav: Markus Kajak

Risto Kappet Video link: Link
Karistus: Võistlusolukord

Karistuspunktid: -
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Komitee seletus:

Aeg: 0:10:34 Paragrahv: -

Zürii leidis, et tegemist on võistlusolukorraga.
Süüdistatav: Rain Laupa

Johannes Moor Video link: Link
Karistus: Võistlusolukord

Karistuspunktid: -
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Raimo Okas Komitee seletus:

Aeg: 0:10:57 Paragrahv: §1.2.2
Žürii leidis, et Raimo Okas põhjustab kokkupõrke 

Kert Rohtjärvega.Süüdistatav: Raimo Okas
Kert Rohtjärv Video link: Link

Karistus: 10 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Mario Vendla Komitee seletus:

Aeg: 0:10:59 Paragrahv: §1.2.2
Žürii leidis, et Mario Vendla jääb pidurdamisega 

hiljaks ja põhjustab kokkupõrke Joosep 
Laiksooga.Süüdistatav: Mario Vendla

Joosep Laiksoo Video link: Link
Karistus: 15 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Kevin Korjus Komitee seletus:

Aeg: 11:07:00 Paragrahv: -
Žürii leidis, et Kevin Korjus möödub Rainis 

Värvist kontakti põhjustades ning ei anna kohta 
tagasi.Süüdistatav: Kevin Korjus

Rainis Värv Video link: Link
Karistus: Hoiatus

Karistuspunktid: -

https://youtu.be/3RthewFDndw
https://youtu.be/52apqy6wCU8
https://youtu.be/qfy_4FUQWbQ
https://youtu.be/KNJg33irjzA
https://youtu.be/r1Paw3WjHms
https://youtu.be/NFX0hkmgjyI
https://youtu.be/Lmz1Hd1g1xw
https://youtu.be/dSK8u3fSJ3M
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: Süüdlane: Komitee seletus:

Aeg: Paragrahv:

Zürii leidis, et tegemist on võistlusolukorraga.
Süüdistatav: Johannes Moor Video link: Link

Karistus: Võistlusolukord

Karistuspunktid:
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: Süüdlane: Komitee seletus:

Aeg: Paragrahv:

Zürii leidis, et tegemist on võistlusolukorraga.
Süüdistatav: Mario Piirisaar Video link: Link

Karistus: Võistlusolukord

Karistuspunktid:
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: Süüdlane: Kert Rohtjärv Komitee seletus:

Aeg: Paragrahv: §1.2.21
Komitee leidis, et sõitja Kert Rohtjärv ületab 

boksiteele sisenedes valget pidevat joont.Süüdistatav: Kert Rohtjärv Video link: Link
Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: -
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: Süüdlane: Kert Rohtjärv Komitee seletus:

Aeg: Paragrahv: §1.2.21
Komitee leidis, et sõitja Kert Rohtjärv ületab 

boksiteele sisenedes valget pidevat joont.Süüdistatav: Kert Rohtjärv Video link: Link
Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: -
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: Süüdlane: Komitee seletus:

Aeg: Paragrahv:

Zürii leidis, et tegemist on võistlusolukorraga.
Süüdistatav: Kert Rohtjärv Video link: Link

Karistus: Võistlusolukord

Karistuspunktid: -

23
G

T/
A

1.
14

PROTEST:

23
G

T/
A

1.
14

OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: Süüdlane: Mario Haugas Komitee seletus:

Aeg: 0:04:30 Paragrahv: §16.3.5
Komitee leidis, et Mario Haugas ei teinud 

boksipeatuse aknas sobilikku boksipeatust.Süüdistatav: Mario Haugas Video link:
Karistus: 30 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: -
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OTSUS:

Esitaja Siim Kallakmaa
Ring: 2 Süüdlane: Tanel Kasesalu Komitee seletus:

Aeg: 0:11:32 Paragrahv: §1.2.2
Žürii leidis, et Tanel Kasesalu ei aeglusta ja 
põhjustab kokkupõrke Siim Kallakmaaga.Süüdistatav: Tanel Kasesalu Video link: Link

Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt

-Protokolli lõpp-

https://www.youtube.com/watch?v=OPMEBLEv8Zk
https://www.youtube.com/watch?v=9SUb1mPXCiU
https://www.youtube.com/watch?v=TsCvB1dW3m0
https://www.youtube.com/watch?v=6U-cIpxj3So
https://www.youtube.com/watch?v=Xwe06FmsV8w
https://youtu.be/YCTOB71VPeA

